

На «Ангаре» будет открыт музей истории судоходства Иркутской области

Министерство имущественных отношений отсудило ледокол «Ангара» у регионального отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры.

9 июля Арбитражный суд Иркутской области вынес решение в пользу министерства имущественных отношений и обязал иркутское региональное отделение ВООПИиК освободить помещения ледокола.

По словам министра имущественных отношений Иркутской области Антона Протасова, в ближайшее время начнется обследование технического состояния ледокола «Ангара». Теперь ледокол закреплен за Аварийно-спасательной службой Иркутской области. Специалисты службы проведут обследование технического состояния ледокола и восстановительные работы.

Кроме того, на ледоколе областной краеведческий музей организует историческую экспозицию. По словам директора музея Дмитрия Люстрицкого, в фондах заведения более тысячи экспонатов, которые связаны с историей не только ледокола, но и в целом судоходства Иркутской области.

ИРО ВООПИиК с решением суда не согласно и в ближайшее время собирается обжаловать приговор. Напомним, спор о том, за кем должен числиться ледокол, тянется еще с прошлого года. 10 августа в Солнечном даже проводился митинг против передачи ледокола «Ангара».

Министерство культуры и архивов Иркутской области тогда заявило, что ВООПИиК не справляется с содержанием судна и довело его до запущенного состояния, а у аварийно-спасательной службы есть все ресурсы для того, чтобы привести его в порядок. Общественники с этим заявлением не согласны и утверждают, что за 24 года на содержание объекта они потратили более 600 тысяч рублей.

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ИРКУТСК, ИРКУТСК ⚡ 5447 16.07.2014, 21:12 ⚡ 1130

URL: <https://babr24.com/?ADE=127360> Bytes: 1583 / 1583 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта